ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

(КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)

КИЇВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ БОРИСА ГРІНЧЕНКА

ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДГОГІЧНОЇ ОСВІТИ

Розв’язання завдань ІІІ (міського) етапу 
52-ї Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії
Теоретичний тур

8 клас

Задача 1 (запропонував А. Бирка). Визначаємо формулу газу Z. 

М(Z) = 32 : 0,2192 = 146.

Враховуючи, що Сульфур буває двох-, чотирьох- і шестивалентним, можливі такі формули газу Z: SX, SX2, SX3, SX4, SX6.

Якщо SX, то А(Х) = 146 – 32 = 114. А(In) = 115.

Якщо SX2, то А(Х) = (146 – 32) : 2 = 57. А(Fe) = 56.

Якщо SX3, то А(Х) = (146 – 32) : 3 = 38. Такого елемента немає.

Якщо SX4, то А(Х) = (146 – 32) : 4 = 28,5. А(Si) = 28.

Якщо SX6, то А(Х) = (146 – 32) : 6 = 19. А(F) = 19.

Оскільки сполуки металічних елементів із Сульфуром — тверді речовини, а Силіцій не буває одновалентним, то залишається один результат: газ Z має формулу SF6.

Обчислюємо мінімальну об’ємну частку газу Z в суміші.

Маса 0,25 л гелію становить (4 : 22,4) · 0,25 = 0,045 г, а маса гумової кульки із цим газом — 1 + 0,045 = 1,045 г. Кулька не опуститься до дна посудини, якщо густина «суміші гуми з гелієм» (позначимо через ρ1) не перевищуватиме густину газової суміші N2 і SF6 (ρ2).

ρ1 = 1,045 : 0,25 = 4,18 г/л.

Нехай об’ємна частка SF6 у суміші газів — y. Тоді об’ємна частка азоту становить 1 – y.  М(суміші газів) = 146y + (1 – y) · 28; ρ2 = [146y + (1 – y) · 28] : 22,4.

ρ1 = ρ2;  4,18 = [146y + (1 – y) · 28] : 22,4. Звідси у = 0,556.

Мінімальна об’ємна частка SF6 у суміші з N2 становить 55,6 %.

Задача 2 (запропонував Д. Кандаскалов).  1. Амоніак має формулу NH3, отже гази — прості речовини Н2 та N2. Оскільки молекули В досить стійкі, то ця речовина — N2 (між атомами Нітрогену є потрійний зв'язок, який важко розірвати). Отже, А — H2, В — N2. 

2. Обчислюємо середню молярну масу газової суміші: [image: image1.wmf]моль
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Нехай об’ємна частка водню — х, тоді об’ємна частка азоту — (1 – х):

[image: image2.wmf].
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Об’ємна частка водню — 80 %, азоту — 20 %. Таким чином, у суміші на одну молекулу азоту припадає чотири молекули водню. У реакції утворення амоніаку N2 + 3H2 → 2NH3 з однією молекулою азоту взаємодіють 3 молекули водню. Отже, водень наявний у надлишку.

3. Нехай загальний об’єм газової суміші — 5 л. Тоді об’єм азоту — 1 л, а водню — 4 л. Припустимо, що в реакцію вступили у л азоту. Тоді прореагувало 3у л водню та утворилося 2у л  амоніаку. Кінцевий об’єм суміші становив (5 – 2у) л. За умовою задачі 2у складає 8 % від 5 л, тобто 2у = 0,4, а у = 0,2.

Відносний вихід амоніаку розраховуємо по азоту — речовині, яка не є в надлишку. Азоту могло прореагувати 1 л, а прореагувало лише 0,2 л. Тому відносний вихід амоніаку становив 20 %. 

4.  Якби азот прореагував повністю, то з 1 л азоту прореагувало би 3 л водню. Тоді у кінцевій суміші залишився би 1 л водню та утворилося 2 л амоніаку. Кінцевий об’єм газової суміші становив би 3 л. У порівнянні з початковим об’ємом (5 л) об’єм суміші зменшився би на 40 %.

5. NH4Cl + NaOH → NH3↑ + H2O + NaCl.

Задача 3 (запропонував М. Плутенко). X — Fe2O3; Y — Fe; Z — FeCl3; A — S; D — ZnS; E — H2S.
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Рівняння реакцій:

4FeS + 7O2 = 2Fe2O3 + 4SO2;   Fe2O3 + 3H2 = 2Fe + 3H2O;   2Fe + 3Cl2 = 2FeCl3;

3K2S + 2FeCl3 = 2FeS + S + 6KCl;  S + Zn = ZnS;   ZnS + 2HCl = ZnCl2 + H2S;

H2S + K2CO3 = K2S + CO2 + H2O.

Задача 4 (запропонував Д. Кандаскалов).

1. Оскільки М(В) = 44 г/моль, то молекула газу (бінарної сполуки) може містити максимум 3 атоми Карбону. Якщо в молекулі один атом Карбону, то на атоми іншого елемента припадає в молярній масі 32 г/моль. Це може бути 1 атом Сульфуру або 2 атоми Оксигену. Зі змістом задачі узгоджується другий варіант: В – СО2. Якщо молекула газу містить 2 атоми Карбону, залишок молярної маси — 20 г/моль (другий елемент підібрати неможливо). Якщо в молекулі 3 атоми Карбону, це — газ пропан C3H8. Проте він не утворюється при розкладі солей. Інші сполуки: D — кухонна сіль NaCl, Е — хлоридна кислота HCl.

Отже, сіль А утворена елементами Na, H, C та О. Оскільки при її розкладі виділяється вуглекислий газ, то це сіль карбонатної кислоти. Використовуючи дані про кількості речовин реагентів і продуктів, доходимо висновку, що  А — NaHCO3, С — Na2CO3: 

2NaHCO3 = CO2 + H2О + Na2CO3.
Тривіальні назви солей: А — NaHCO3 (питна сода, харчова сода), C — Na2CO3 (кальцинована сода).

2. Рівняння реакцій:

2NaHCO3 = CO2 + H2O + Na2CO3

Na2CO3 + HCl = NaHCO3 + NaCl

NaHCO3 + HCl = CO2 + H2O +  NaCl 

Задача 5 (запропонував О. Головань). Позначимо невідомий двовалентний елемент символом Ме. Відсутність забарвлення метилоранжу у воді, над якою збирали газ, свідчить про те, що під час нагрівання суміші солей газуваті кислотні оксиди не утворювалися. Отже, карбонат не розклався, а при розкладі нітрату не виділявся газ NO2. Із варіантів розкладу нітратів:
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підходить лише перший варіант: Mе(NO3)2          t       Mе(NO2)2  +  O2
n(O2) = 0,56 л : 22,4 л/моль = 0,025 моль.  n(Me(NO3)2) = n(O2) = 0,025 моль.

Усі нітрити двовалентних елементів розчинні, а карбонати нерозчинні. При обробці надлишком води нітрит розчинився, а подальшому прожарюванню піддавали карбонат:  MeCO3   t         MeO + CO2.

n(CO2) = 0,2016 л : 22,4 л/моль = 0,009 моль.  n(MeCO3) = n(CO2) = 0,009 моль.

Позначимо відносну атомну масу невідомого металічного елемента через х. Складемо алгебраїчне рівняння, використовуючи масу вихідної суміші солей:

(х + 62 · 2) · 0,025 + (х + 60) · 0,009 = 5;

0,025х + 3,1 + 0,009х + 0,54 = 5;

0,034х = 1,36;

х = 40. Ме — Кальцій.

Рівняння реакцій термічного розкладу солей:

Са(NO3)2       t      Са(NO2)2  +  O2    ;     

СаCO3          t       СаO + CO2     
6. Тест (запропонував П. Попель).

1. Б («металічний» блиск, електропровідність)
2. В
3. Г, Д
4. Б (NH4Cl), В (CaCO3), Г (Na2ZnO2)

5. В – Б – А – Д – Г
6. 1А, 2В, 3Б, 4В, 5А

9 клас

Задача 1

1) А – O2, Б – Р, В – Р2O5 (Р4O10), Г – Н3РO4, Д – НРO3 , Е – Na2НРO4, Ж – Na4Р2O7.

4Р + 5O2 = 2 Р2O5
Р2O5 + Н2O = 2НРO3
Р2O5 + 3Н2O = 2Н3РO4
2NaOH + Н3РO4 = Na2НРO4 + 2Н2O

2Na2НРO4 = Na4Р2O7 + Н2O

2)  Н3PO4:                                                    P2O74- (зображено одну із резонансних структур):  

[image: image5.png]
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                Р – sp3                                                                           P, O - sp3   

3)

NaOH + Н3РO4 = NaН2РO4 + Н2O

3NaOH(конц.) + Н3РO4 = Na3РO4 + 3Н2O

4) Це озон: О3.

5)76% Na2НРO4 та, відповідно, 24% (NН4) 2СО3 
Задача 2

1)А – Zn, В – ZnO, C - ZnSO4, D – Zn(NO3)2, E - Na2[Zn(OH)4], F - [Zn(NН3)4](OH) 2, G – K2[Zn(CN)4], L - Na2ZnO2.

2)Розрахунок зручно проводити за формулою I*t = nекв*F, де nекв – кількість речовини еквівалентів цинку, що виділився. Отже, згідно з цією формулою, теоретично може утворитися 2,238моль цинку. Але, врахувавши вихід, отримуємо, що утворюється 1,79моль цинку, що відповідає 117,1г.

3)Na2[Zn(OH)4] → 2Na+ + [Zn(OH)4] 2- (йде практично націло, оскільки зв,язок між катіоном та аніоном йонний)

[Zn(OH)4] 2- ↔ [Zn(OH)3] – + ОН– 
[Zn(OH)3] – ↔ Zn(OH) 2 + ОН– 
Zn(OH)2 ↔ Zn(OH)+ + ОН– 
Zn(OH)+ ↔ Zn2+ + ОН– 
Дисоціація комплексного аніону йде лише частково

Задача 3.

1)Запишіть рівняння реакцій, про які йдеться в умові.

	Вимивання CrO3:

CrO3 + Н2О = Н2CrO4 

CrO3 + 2Н2О = Н2Cr2O7  

Відновлення суміші оксидів металів воднем:

WO3 + 3Н2 = W + 3Н2О

MoO3 + 3Н2 = Mo + 3Н2О


2)Розрахуйте склад вихідної суміші в масових частках.

	CrO3 – 19,24%

MoO3 – 13,84%

WO3 – 66,92%


3)Наведіть рівняння реакцій взаємодії компонентів вихідної суміші з надлишком розчину гідрооксиду натрію за кімнатної температури та хлоридної кислоти при нагріванні.

	З надлишком розчину гідроксиду натрію всі оксиди реагують за однаковою схемою:

XO3 + 2NaОH = Na2XO4 + Н2О (три рівняння)




4)

	2H2CrO4 + 6КІ + 6Н2SO4 = Cr2(SO4) 3 + 3K2SO4 + 3I2 + 8Н2О

2Na2S2O3 + l2 = 2NaI + Na2S4O6 

На титрування пішло 24 мл розчину натрій тіосульфату


5)

	Ні, лаборант вчинив неправильно, адже КІ у кислому середовищі відносно швидко окиснюється киснем повітря до елементарного йоду:

4КІ + 2Н2SO4 + O2 = 2K2SO4 + 2l2 + 2Н2О


Задача 4

1)За 50 °С у 100г води розчиняється близько 19г KClO3(0,155моль) та близько 85г KNO3(0,842моль). Таким чином:

w(KClO3) = 16%, w(KNO3) = 46%

c(KClO3) = 1,4M, c(KNO3) = 6,1M

2)Очевидно, що випадатиме в осад саме пентагідрат. Вважатимемо для спрощення розрахунків, що в розчині знаходиться саме «CuSO4*5Н2O».А при 20°С у 100г води розчиняється 20г кристалогідрату, а його розчинили аж у 150г води. Отже, до початку кристалізації має випаруватися 50г води.

Точно такий же результат ми можемо отримати, використовуючи побудовану нами діаграму для купрум сульфату, але в цьому випадку ми були б змушені проводити зайві розрахунки.

3)Спочатку розчиняємо сіль у воді при 100°С.Маса «чистого» дихромату в суміші складає 190г.Для вичерпного переведення цієї кількості солі в розчин необхідно 190г води при 100°С.За 30°С розчинність дихромату складе приблизно 19г, отже, в розчині залишиться 190/100 * 19 = 36,1г солі.Маса чистого продукту: 190 – 36,1 = 153,9г.  

Задача 5

	Елемент
	Сполука
	Маса, мг
	Обґрунтування

	Fe
	FeSO4(7H2O
	2489


	Розчинний, не містить отруйних компонентів.

	Mn
	MnCl2(4H2O
	630
	Розчинний, не окисник.

	Zn
	ZnSO4
	37
	Розчинний, не містить отруйних компонентів.

	Cu
	CuSO4(5H2O
	295
	Розчинний, не містить отруйних компонентів.



	Mo
	(NH4)2MoO4(4H2O
	18
	Розчинний.



	B
	Na2B4O7(2H2O
	165
	Розчинний. В2О3 дуже повільно розчиняється у воді.




Задача 6

Відповіді:

1. Б; 2. А, В, Ґ, Є; 

3. 1Б, 2Г, 3А;

4. 1В, 2Б, 3Д;

5. В; 6. А; 7. Б. 

10 клас

1. Бліц-задачі

1. K2S – 0,1 М, K2S2 – 0,2 М.

2.  КН – 0,125 моль,  LiH – 0,375 моль

3.  PCl3
Відповіді.

А – S, Б – SF6, B – SF4, Г – FSSF, Д – S(S)F2, Е – SO2, Ж – HF, З - H2SO4 .

	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	З
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	sp3d2
	sp3d
	sp3(обидва атоми S)
	sp3
	sp2
	sp3


Висока хімічна інертність сульфур гексафториду пов,язана зі значним екрануванням атома Сульфуру атомами Флуору: SF6 + 8Na = Na2S + 6NaF

3. Синтез Габера.
1. N2 + 3H2 = 2NH3
2. Оскільки в реакції утворюється 2 моля аміаку, то 
[image: image13.wmf]D

H0 = -91,88 кДж, а 
[image: image14.wmf]D

S0 = -206,20 Дж/К: 
[image: image15.wmf]D

G0(298) = 
[image: image16.wmf]D

H0 – T*
[image: image17.wmf]D

S0 = -30432,4 Дж. З формули 
[image: image18.wmf]D

G0 = - RTlnK, розраховуємо константу: Кр (298)= 216026 бар-2.

3. G0(673) = 46892,6 Дж, Кр = 2,293*10-4 бар-2. Оскільки процес синтезу аміаку в даному випадку ізобарний, то має зміст перерахувати Кр у Кх: Кх = Кр * р2 = 9,17. Використовуючи цю константу, знаходимо  склад рівноважної суміші: 37,7% NH3, 15,6% N2, 46,7% H2. Вихід аміаку - 54,8%.

4. 15%/54,8% *100% = 27,4% - ефективність конверсії аміаку.

4. Галогенпохідні бензену. 
1. З умови стає очевидним, що С – HCl (бо при пропусканні суміші утворився лише розчин кухонної солі), а Р – СО2. Мольне співвідношення газів у суміші: n(СО2):n(HCl) = 2:1. Оскільки П – похідна бензену, то її молекула має містити 6 ат. С та, відповідно, 3 ат. Сl. Отже, П – трихлорбензен(C3H3Cl3; у цьому легко пересвідчитися, підставивши під П трихлорбензен).

	Речовина
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	Кількість нееквівалентних ат. С 
	2
	4
	6

	Кількість нееквівалентних ат. Н
	1
	2
	3
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5. Суміш оксидів. 
1. Al2O3 + 6HCl = 2AlCl3 + 3H2O; CuO + 2HCl = CuCl2 + H2O; Fe + CuCl2 = FeCl2 + Cu.

2. При витісненні залізом 1 моль міді маса пластинки має збільшитися на 7,70г. Отже, в суміші оксидів було 0,196 моль СuO, що відповідає 15,60 г. Тоді Al2O3 у початковій суміші було 8,01г. Склад суміші: 66,1% CuO, 33,9% Al2O3.

3. n(Al2O3) = 0,0756моль. Отже, в кінцевому розчині буде 0,1512моль Al3+ та 0,196моль Fe2+ , а його об,єм складе 100мл. Тобто с(Al3+) = 1,512М, с(Fe2+) =1.96М.

4. 2NaOH + FeCl2 = Fe(OH)2↓ + 2NaCl; 3NaOH + AlCl3 =  Al(OН)3↓ + 3NaCl;

NaOH + Al(OН)3  = Na[Al(OH)4] (або 3NaOH + Al(OН)3  = Na3[Al(OH)6]).

6. Органічний ланцюжок. 
1 – 3, 6.


[image: image23.wmf]Br

O

M

g

B

r

O

Br

Br

*

*

n

 

O

O

H

Br

+

H

Br

Br

H

+

S

R

Z

E


4. Солі Hg2+, наприклад HgSO4.

5. EtMgBr є сильною основою, яка в буде реагувати з протонними розчинниками, наприклад: EtMgBr + EtOH = EtOMgBr + EtH.

Тестове завдання

Відповідь: 1. А; 2. Б; 3. Б; 4. В; 5. В; 6. А;

7. 1Б, 2В, 3Г, 4А; 

8. 1А, 2Г, 3В, 4Б

11 клас

Задача 1. Реакції органічні та неорганічні
1) 2С2Н5Br + 2Na = C4H10 + 2NaBr
2) 

[image: image24.wmf]+


3) 
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4) 2 С2Н5COONa +2 H2O = C4H10 + 2CO2 + 2NaOH + H2 (електроліз)

5) СН3СОCl + C6H6 = C6H5COCH3 + HCl (каталізатор – AlCl3 або інша кислота Льюїса)

6) С6Н5NO2 + 3 (NH4)2S = С6Н5NH2 +6 NH3 + 3 S + 2H2O (інші можливі відновники – Zn/HCl, Al/NaOH)

7) CHCH + H2O = CH3CHO (каталізатор – HgSO4)
8) NH4NO2 = N2 + 2 H2O

9) NH4NO3 = N2 + 2 H2O

10) Na2S2O3 + I2 = Na2S4O6 + 2 NaI

11) 28 HNO3 + 3 As2S3 + 4H2O = 6 H3AsO4 + 9 H2SO4 + 28 NO
28 HNO3 + As2S3 = 2 H3AsO4 + 3 H2SO4 + 28 NO2 + 8 H2O

12) 2Au + 6 H2SeO4 = Au2(SeO4)3 + H2SeO3 + 3 H2O

13) SiO2 + 6HF = H2SiF6 + 2 H2O

14) XeF4 + 4KI = Xe + 4 KF + 2 I2
15) 2 KMnO4 + 5 K2SO3 + H2SO4 = 2 MnSO4 + 6 K2SO4 +3 H2O

Задача 2. Будова органічних речовин

Встановимо брутто-формулу А:

85,7/12 : 14,3/1 = 1 : 2

Брутто-формула СН2.

Тобто А – алкен або циклоалкан з формулою СnH2n. Тоді В має формулу СnH2n+1Сl.
Знайдемо молярну масу В:

М = 100*35,5/38,4 = 92,5

12п + 2п +1 +35,5 = 92,5

п = 4.

А – С4H8, В – С4H9Сl.

Можливі ізомери:

	А
	В
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Задача 3. Кинетика хімічних реакцій
1)
За законом діючих мас швидкість досліджуваної реакції в початковий момент часу можна записати:
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Звідки при однакових початкових концентраціях [Br2]0  та [H+]0  можна знайти порядок за дитіонатом:
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Аналогічно знаходимо, що порядок за [Br2] дорівнює 0, а порядок за [H+] дорівнює 1.
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2)
Перевіримо реакцію на перший порядок:

	t, хв
	0
	84
	204
	300
	450
	600
	930
	1230

	ln [S2O62–]
	-5,298
	-5,449
	-5,521
	-5,360
	-5,627
	-5,745
	-5,991
	-6,215


Графік в координатах ln [S2O62–] – t є прямою, реакція є першого порядку.

Можемо знайти k з рівняння 
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3)
Реакція виявляється реакцією першого порядку з константою швидкості ~ вдвічі меншою ніж у першому випадку. 

Справа в тому, що Н+ взятий в великому надлишку ([H+]0 в 100 разів перевищує концентрацію дитіонату), і його концентрація внаслідок реакції майже не змінюється і практично входить в ефективну константу швидкості:
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Звідки [image: image46.wmf]1
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4) 
SO2, який згідно із запропонованим механізмом і реагує з окисником будь якої природи, повільно утворюється і швидко витрачається, отже до нього можна застосувати метод стаціонарних концентрацій:
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Швидкість утворення продукту за запропонованим механізмом дорівнює:
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 і отже, не залежить від концентрації окисника.

Задача 4. Органічні перетворення
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Задача 5. Аналіз сплаву

1)     10OH– + 2Cr3+ + 3H2O2 = 2CrO42– + 8H2O 

8H+ + 3Fe2+ + CrO42– = 3Fe3+ + Cr3+ + 4H2O
8H++ 5Fe2+ + MnO4– = 5Fe3+ + Mn2+ + 4H2O
2)
Розрахунок вмісту Cr:

17,20 ∙ 0,020 = 0,344 ммоль KMnO4 

5 ∙ 0,344 = 1,72 ммоль Fe2+ 
З CrO42- прореагувало: 25 ∙ 0,1 – 1,72 = 0,78 ммоль Fe2+ 

Відповідно, 0,78/3 = 0,26 ммоль Cr в 150 мг сплаву, 

а значить 2,6 ммоль Cr міститься у 1500 мг сплаву.
m{Cr) = 2,6 ммоль ∙ 52 г/моль = 135.2 мг в 1500 мг сплаву   
w(Cr) = 9,0 %

3) 
Розрахунок вмісту Cu та Ag:

За 14,5 хв через розчин пройшло 14,5∙60∙2 = 1740 Кл електрики.
З них на виділення металів було витрачено 0,9∙1740 = 1566 Кл електрики.

На виділення металів із 200 мл розчину витрачено 1566 Кл електрики, 

А на всі 500 мл потрібно було б витратити 1566∙500/200 = 3915 Кл.

Позначимо масу міді в розчині за x г, крім того розчин містить 0,1352 г хрому, тоді кількість срібла в ньому буде (1,5 – 0,1352 – x) г.

Враховуючи, що на виділення 1 моль Cr з рочину, що містить Cr3+ потрібно 3F Кл електрики, на виділення 1 моль Cu 2F Кл, а на виділення  1 моль Ag F Кл електрики, складаємо рівняння:

I ∙ t = 3F∙nCr + 2F∙nCu + F∙nAg
I ∙ t / F= 3nCr + 
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Звідки 
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Задача 6. Неорганічні перетворення

1. Взаємодія А з S веде до утворення сульфіду A+x2Sx взаємодія з Fe3O4 – до відновлення заліза і утворення оксиду А (A+y2Oy). Якщо у сульфіді та оксиді ступінь окиснення А однаковий:

M(F) = 2A + 32x

M(B) = 2A + 16x

(2A+32x) / (2A + 16x) = 1,47

2A + 32x = 2,94A + 23,52x

0,94A = 8,48x

A = 9,02x

x = 1 (Be – ступінь окиснення +1 не є характерним для берилію)

х = 2, А = 18 (такого елементу немає)

х = 3, А = 27,06 (Al)

2. A – Al; B – Al2O3; C – Al4C3; D – K[Al(OH)4]; E – KAlO2; F – Al2S3; G – Al(OH)3; H – Al(NO3)3; R – AlCl3
3. 8Al + 3Fe3O4 = 4Al2O3 + 9Fe

2Al + 3S = Al2O3
4Al + 3C = Al4C3
2Al + 2KOH + 6H2O = 2K[Al(OH)4] + 3H2
Al4C3 + 12HCl = 4AlCl3 + 3CH4
2AlCl3 + 3K2S + 6H2O = 2Al(OH)3 + 6KCl + 3H2S

Al(OH)3 + KOH = K[Al(OH)3]

K[Al(OH)3] = KAlO2 + 2H2O

2Al(OH)3 = Al2O3 + 3H2O

2KAlO2 + CO2 + 3H2O = K2CO3 + 2Al(OH)3
Al4C3 + 12H2O = 4Al(OH)3 + 3CH4
Al2S3 + 6H2O = 2Al(OH)3 + 6H2S
2Al(OH)3 + 6HNO3 = 2Al(NO3)3 + 3H2O

4Al(NO3)3 = 2Al2O3 + 12NO2 + 3O2
Al2S3 + 30HNO3 = 2Al(NO3)3 + 3H2SO4 + 24NO2 + 12H2O

Al(NO3)3 + 3NH4OH = Al(OH)3 + 3NH4NO3
Задача 7. Тест                                                                    

Відповіді: 1. В;  2. Г;  3. 1Б, 2В, 3А, 4Г;  4. В, Д, Е;  5. Г;  6. В; 7. 1Б, 2А, 3В, 4Г.
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